



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Σχηματάρι, 18 Αυγούστου 2017

Ταχ. Δ/ση: Πλατεία Παμμ. Ταξιαρχών 1
Ταχ. Κώδικας: 32009 Σχηματάρι
E-mail: grafeio.tyrou@tanagra.gr
Τηλ: 22623 51127
FAX: 22623 51188

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: «Ανάπλαση κόμβου Οινόης»

Ολοκληρώθηκε και παραδόθηκε στην κυκλοφορία ο νέος οδικός κόμβος στην είσοδο της Οινόης Σχηματαρίου του Δήμου Τανάγρας, στον αριστερό παράπλευρο δρόμο την Ε.Ο. Αθηνών - Λαμίας.

Ο νέος κόμβος κατασκευάστηκε σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα (τρεις μήνες) από το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών και την εταιρεία διαχείρισης του αυτοκινητοδρόμου (ΝΕΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.) και αντικατέστησε την αρχική έξοδο του παράπλευρου οδικού δικτύου προς την Οινόη και το οδικό δίκτυο Οινόης – Μαγούλας μέσω των Δερβενοχωρίων.

Η συμβολή του Δήμου στην αναγκαιότητα της κατασκευής του κόμβου μέσω των παρεμβάσεων του στους αρμόδιους φορείς ήταν συνεχής και επίμονη. Επίσης πολύ σημαντική και άμεση ήταν η συμβολή των υπηρεσιών του Δήμου στην αντιμετώπιση των κυκλοφοριακών και άλλων προβλημάτων που ανέκυψαν στην εκτέλεση του έργου, με αποτέλεσμα να μην υπάρξουν καθυστερήσεις στον προγραμματισμό εκτέλεσης του έργου.

Με τη λειτουργία του νέου κυκλικού κόμβου που κατασκευάστηκε γίνεται πλέον με ασφάλεια η κυκλοφοριακή σύνδεση του οικισμού της Οινόης, καθώς και του Σιδηροδρομικού Σταθμού της Οινόης με το κύριο και βοηθητικό Εθνικό δίκτυο. Ο Σ.Σ. Οινόης, εξαιτίας της θέσης του δίπλα στην βιομηχανική περιοχή Οινοφύτων - Σχηματαρίου, δέχεται σήμερα μεγάλο αριθμό επιβατών και στο μέλλον θα δέχεται (ως προαστιακός σταθμός) ακόμα μεγαλύτερο. Η ασφάλεια και η ευκολία μετακίνησης του επιβατικού κοινού από τον σταθμό είναι λοιπόν πολύ σημαντική.

Επίσης με την λειτουργία του κόμβου γίνεται πλέον ασφαλής και ευκολότερη η πρόσβαση προς την Επαρχιακή οδό Οινόης – Μαγούλας μέσω Δερβενοχωρίων. Η Επαρχιακή αυτή οδός, καλύπτει ένα μεγάλο κυκλοφοριακό φορτίο από ΙΧ και βαρέα οχήματα τα όποια εξυπηρετούν την βιομηχανική ζώνη των Οινοφύτων και το τελωνείο της Οινόης, αλλά επιτρέπει και την διασύνδεση

(μέσω της περιοχής μας) του Εθνικού δικτύου Αθηνών Λαμίας με το Εθνικό δίκτυο Αθηνών – Κορίνθου διαμέσου της Μαγούλας.

Ο Δήμος Τανάγρας θέλει να ευχαριστήσει δημόσια όλους τους εμπλεκόμενους φορείς για την αγαστή συνεργασία, που οδήγησε στην γρήγορη και χωρίς προβλήματα ολοκλήρωση του σημαντικού αυτού έργου.

Ο Δήμαρχος Τανάγρας

Βασίλης Περγάλιας





